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Huomioitavia juttuja:
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Kirjoittakaa jokaiseen konseptiin nimenne ja opiskelijanumeronne.

Palauttakaa tehtévit 1 ja 2 samalla konseptilla.

Palauttakaa tehtiivit 3, 4 ja 5 samalla konseptilla, joka on kuitenkin eri konsepti kuin
se, jolla tehtévit 1 ja 2 sijaitsevat.

Palauttakaa joka tapauksessa kaksi nimettyé ja numeroitua konseptia.

Ratkaise oheisessa kytkennissi lihdejinnitteen E ja virran I vilinen vaihe-ero. Voit antaa

vastauksen joko asteina tai radiaaneina.
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Tarkastellaan oheista sihkonsiirtoverkkoa, joka koostuu lihteestd, siirtolinjasta ja kuormasta.
Laske siirtolinjan pitdtehon suhde kuorman pitdtehoon, kun lihdejdnnitteen E arvo on

240.20° volttia.
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Oheisessa kytkennissid vastuksen, kiddmin ja kondensaattorin sarjaankytkennin yli oleva
kokonaisjinnite on 1£0° V. Laske kondensaattorin yli olevan jannitteen tehollisarvo, kun
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